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さて、６月定例会が６月2日から2３日の期間で行わ
れ、東岡崎駅周辺整備に関する19議案を審議し、全議案とも
賛成多数で可決されました。また、「くらしの相談」で打ち
上げられた住民の声を踏まえ、議会で一般質問しました。引
き続き、「岡崎に住んで良かった」と思って頂けるようなま
ちづくりが進むように努めます。今後の皆様のご活躍とご健
勝をご祈念申し上げると共に、変わらぬご指導・ご鞭撻を賜
りますようお願い申し上げます。

東岡崎駅周辺地区整備の一部詳細が決まりました！

涼風肌に心地よく、皆様におかれましては益々ご健勝のことと
お慶び申し上げます。

景観等に配慮し、橋上駅舎、自由通路の設置、駅前広場など総合的に整備し、本市の
玄関口にふさわしい、「安全で誰もが使いやすい 賑わいの交流拠点」を目指します。

本地区の整備は官民が連携して実施しており、前回の市政レポート（No.17）にて、民間の
取り組みを紹介しました。今回、行政が担当する整備であるペデストリアンデッキ築造工事の
一部詳細が決まりましたのでご報告いたします。

夜間の通行止めを計画しているため、市民の混乱を招かないように周知の徹底を行政に求めました。
今後も、工事が無事故で期間内に完了するように進捗管理の徹底に努めてまいります。

【デッキ全体工事費】
約１５億円

※今回の審議対象
実線部分：約5.7億円



平成２９年度６月定例会報告

平成29年６月定例会では、「くらしの相談」で上がってきた住民の声を踏まえ、議会の
一般質問に登壇しました。また、補正予算を含む19議案が上程され、最終本議会において賛
成の立場を表明し可決されました。その内容について、報告します。

児童育成センターの拡充に向けて一般質問

小学生を放課後に預けられる児童育成センターの学校代休日の開所時間は８時からであり、長期
休暇期間と同じ７時３０分にしてほしいとの声が「くらしの相談」で上がってきました。改めて
児童育成センターの拡充に向けた課題と対策を市と共有するため、一般質問しました。

Ｑ：児童育成センターの充実に向けた課題は？

Ａ：「適地の確保」が出来ず、男川、矢作北、六ツ美南部が計画よりも
遅れている。また、当初計画にない学区で整備の必要性が生じ、
「支援員の確保」も大きな課題。

Ｑ：学校代休日の開所時間を長期休暇期間と同じ７時３０分にすべきと
考えるが可能か？不可能ならばその課題は何か？

Ａ：開所時間を早めると、早朝対応の支援員を１箇所当たり追加で２名
必要であり、支援員の確保が必要。
新規増設施設の支援員の優先確保を目指しており、その目処が完了
次第、対応を検討する。

Ｑ：今後の支援員の確保に向けた考え方は？

Ａ：平成２６年度よりハローワークを活用し、年度途中の採用を実施。
今年度からは「ＰＴＡおかざき」に掲載。また、新聞折り込みチラシへ
の掲載を予定しており、求人募集の周知を図る。

学校代休日の開所時間を７時３０分に前倒しできるよう、今後も行政に働きかけてまいります。

※支援員は、保育士、教員、社会福祉士等の資格が必要

児童育成センター

小中学校校舎の長寿命化の進め方について一般質問

学校教育系の公共施設の５９％が築３０年以上を経過しており、施設の長寿命化に向けた計画的
な工事が必須です。生徒が安心して学ぶ環境を、計画的に整えるための課題と対策について行政
と共有すべく、一般質問しました。

検証結果を全体の改修計画にしっかり反映し、一刻も早く改修に着手するように働きかけます！

Ｑ：校舎や体育館など、長寿命化対象の施設棟数と、長寿命化改修工事の今後の進め方は？

Ａ：校舎、体育館など２９６棟が対象。学校単位で優先順位をつけ実施していく。
まず、竜谷小学校をモデルとして平成３０年度に様々な検証を兼ねて工事を実施し、
各学校個別の状況について調査した上で、全体計画を検討し、進めていく予定。

Ｑ：モデル校での検証内容は？

Ａ：「学校運営に対する工事の影響」や「夏休み時期の工事量」、
また、「複数の建築物の改修工事を考慮した全体の工期設定」
について検証していく。



【従来】８箇所
市役所東庁舎ロビー、岡崎支所（シビックセンター内）
大平市民センター、東部市民センター、岩津支所
矢作支所、六ツ美市民センター、額田支所

＋ 【新設】計９箇所
イオンモール岡崎

◆期日前投票所増設！「イオンモール岡崎」にて期日前投票が可能に！

平成２９年度一般会計補正予算内に、「イオンモール岡崎」を含む計９箇所を期日前投票所として
開設するための費用（２９.８万円）が上程され、可決されました。

※開設費用には、２重投票を防止するための
期日前投票システムの専用回線整備が含まれる

◆ＪＲ岡崎駅周辺の自転車等放置禁止区域が変更されます。

「岡崎市自転車等の放置の防止に関する条例」に基づき、岡崎駅地区の自転車等放置禁止区域が
変更されますのでご報告します。

右図に示しますように、従来よりも規制区域が拡大します。
皆様におかれましても区域を確認し、規制を遵守いただき
ますようにお願いいたします。

従来の規制区域

今回の規制区域

【対象】
・自転車
・原動機付自転車
【撤去場所】
・暮戸自転車等保管所
【連絡先】
(0564)31-9090

議案審議の内容についてご報告

歴史まちづくりの取り組みについて一般質問

本市の魅力である「歴史・文化」を継続的に進めるためには、文化財をどのように保存・活用し
ていくかの長期的な指針の整備が必要であると考えています。今回、長期的な指針の整備に向け
た市の整備状況を一般質問にて確認しました。

Ｑ：平成２８年６月に歴史まちづくりの長期的な指針として
「歴史文化基本構想」の策定を予定しているとの答弁で
あったが現在の進捗は？

Ａ：国の補助金を受け、今年度より策定に向け取り組む。
取り組み計画は下記の通り実施する。

平成３０年度 ・・・市内の文化財を把握する調査を実施。
平成３１、３２年度・・・構想策定の検討会立ち上げ。

関係部署と協議しながら進める。



地域での困りごと、市政に対するご意見・ご相談等お気軽に
「鈴木 ひでき くらしの相談室」をご利用ください。
皆様の、お役にたてるように頑張ります。

ホームページのドメインは、

く
ら
し
の
相
談 「鈴木 ひでき」検索

でも見れます！！

http://www.giin-dnwu.com/suzuki_hideki/
みなさん、是非、
ホームページを
ご覧ください！！

■5月10日 ＩＣＴ検討特別委員会
にて、相模原市に視察に赴き
先進の取り組み事例を確認。

■5月24日 高棚製作所にて
「連絡会」に出席する。

■5月21日 デンソー
ユニオンカーニバルに出席。

■5月27日 ユタカクラブ議員協議会
「第４５回定期総会」に出席。

■6月24日 地域防災訓練に出席。■6月23日 ６月定例会最終日
にて、経済建設委員会の
委員長報告を実施。

■4月8日 イオンモール岡崎の
スポーツショップにて「エアリー
ビーズ１日店長」イベントに訪問。

■4月18日 幸田製作所にて
「ふれあいトーク」を実施。

■4月17日 西尾製作所南門
にて、「あいさつ活動」を実施。

■4月28日 西尾製作所北門にて
「連休前交通安全立哨」を実施。

【活動記録】（４月１日～６月３０日）主な活動の一部を記載します。

「デンソー」と「岡崎市」が交通政策で連携を図るために協定を締結

■6月6日 連合愛知中地域協議会
による「クラシノソコアゲ応援団！」
の街頭活動に出席。

■6月12日 連合愛知中地域協議会
による「全国一斉労働相談ダイヤル」
のＰＲ活動に出席。

５月２４日（水）にデンソーと岡崎市が、「モビリティー・ＩＯＴによるスマートなまちづ
くりに関する協定」を締結しました。今後、「サイクルシェアの実証実験」で電動自転車の位
置情報をインターネットで共有する搭載器を岡崎市が提供し、デンソーがデータを解析するこ
とで、新たな賑わいの創出を目指します。

東岡崎駅

岡崎城

商店街

収集データ
・走った場所
・距離など

・新たな交流
・賑わいの創造
へ活かす

デンソーが解析


